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[bookmark: _GoBack]	В рамках международного проекта «Россия в регионе Южных морей» 01 марта 2022 года состоится онлайн-конференция, которая соединит Россию и Малайзию.
Целью проекта является укрепление научных, культурных и гуманитарных связей, развитие межкультурного диалога.
На международной онлайн-конференции будет рассмотрено современное состояние, а также перспективы отношений России и Малайзии. Особое внимание также будет уделено российскому историческому наследию в области исследования региона, начиная с первого русского кругосветного плавания И.Ф. Крузенштерна и Ю.Ф. Лисянского и научных исследований Н.Н. Миклухо-Маклая. 
На конференции примут участие и выступят с докладами Посол РФ, специалисты Российской академии наук, представители научного сообщества Малайзии, специалисты в области образования, а также общественные и политические деятели двух стран. 

Приглашаем к участию всех, независимо от страны пребывания (участие бесплатное).
Дата проведения: 01 марта 2022, 10:00 (время московское), 15:00 (время Куала-Лумпур)
Место проведения: ZOOM (обязательна предварительная регистрация участников по форме: https://forms.gle/MLrxTPYpovQqdCgy8 ).
После регистрации вы получите ссылку для подключения на указанную при регистрации электронную почту (за сутки до начала конференции) и дополнительную информацию.
Рабочий язык конференций: русский/английский с синхронным переводом.

Проект реализуется Фондом им. Миклухо-Маклая, Ассоциацией исследователей Южно-Тихоокеанского региона, Центром изучения ЮТР Института востоковедения РАН, при поддержке Фонда поддержки публичной дипломатии имени А. М. Горчакова, Министерства иностранных дел, Россотрудничества, Комитета по внешним связям Санкт-Петербурга.
#southpacificworld 



Пресс-служба Фонда им. Миклухо-Маклая
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